Hozzájáruló nyilatkozat
(Általános)

Alulírott
név (törvényes képviselő): 	
mint a 18. életévét be nem töltött személy törvényes képviselője hozzájárulok, hogy gyermekemről
Tanuló neve: 	,
Tanuló azonosító:	, továbbiakban tanulóról
· az Ujhelyi Imre Általános Iskola (9200 Mosonmagyaróvár, Ujhelyi Imre utca 69., OM azonosító: 030497) - továbbiakban iskola - területén és külső helyszíneken tanítási időben és tanítási időn kívül az intézmény által szervezett és az iskola munkatervében szereplő* rendezvényeken, eseményeken az iskola nevelőtestületének tagjai, illetve az általuk felkért személyek a tanulóról fénykép-, hang-, vagy videofelvételt készítsenek;
· a tanulóról készült fénykép-, hang-, vagy videofelvételt közzétegyék az iskola által szerkesztett honlapon (www.ujhelyiiskola.hu), és Facebook oldalán, illetve az iskola által szerkesztett más kiadványokban; a felvételt az iskoláról tudósítást készítő helyi vagy országos médiumok rendelkezésére bocsássák, illetve az iskolát érintő pályázatokkal kapcsolatosan teljes körűen felhasználhassák.
Hivatkozva a Polgári törvénykönyvről (Ptk.) szóló 2013. évi V. törvény 2:48. § [A képmáshoz és a hangfelvételhez való jog] (1) 
A tanuló és/vagy a törvényes képviselője a felvétel jogszerű felhasználásáért díjazásra nem jogosult.
Jelen nyilatkozat az Ujhelyi Imre Általános Iskolában fennálló tanulói jogviszony idejére, illetve visszavonásig érvényes.
Jelen nyilatkozat aláírásával kijelentem, hogy az adatkezelési tájékoztatót megismertem és a jelen nyilatkozatban megjelölt célú és időtartamú adatkezeléséhez (fénykép-, hang, vagy videófelvétel készítése és felhasználása a 2021/2022-es nevelési évtől kezdődően) önkéntesen, minden külső befolyás nélkül járulok hozzá.

Mosonmagyaróvár, 2021. szeptember 1.
	     	
	Törvényes képviselő

*A munkatervben szereplő nevesített programok a következők: tanévnyitó ünnepély, mezei futóverseny, Halloween-party, iskolacsalogató rendezvények, saját rendezésű történelmi vetélkedők és egyéb tanulmányi versenyek, Mikulás-délután, adventi kórustalálkozó, karácsony, táncvizsgák, farsang, zenés est, Magyarország bajnokság, Nyárcsalogató, sportnap, Ujhelyi-nap, ballagás, tanévzáró ünnepély, valamint a munkaközösségek által szervezett rendezvények (témahetek, projektek, stb.), nemzeti ünnepekhez kapcsolódó megemlékezések.  
[bookmark: _GoBack]A fentiekben nem nevesített iskolai programok esetében a tanulóról készülő fénykép-, hang, vagy videófelvétel készítése előtt minden esetben külön szülői/gondviselői hozzájárulás szükséges.
